
𝑰מצא את   = ∬ (𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒚𝟑 + 𝟑)𝑹 𝒅𝑨   כאשרR י "מוגדר ע 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 ≤ 𝟏 . 
𝒛 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙  במקביל למישור  (𝟎,𝟎,𝟑)ימינה מהנקודה /שמאלהכשנעים נפח קיזוז  חלהיא פונקציה אי זוגית ולכן𝒙𝒛 . 

𝒛 = 𝒚𝟑 במקביל למישור  (𝟎,𝟎,𝟑)ימינה מהנקודה /לכן חל קיזוז נפח כשנעים שמאלה ,אף היא פונקציה אי זוגית𝒚𝒛 . 
𝒛להחליף את משטח הפונקציה הנתון במשטח אופקי   אם כך אפשר =  .ויתקבל הנפח המבוקש,  𝟑

= 𝑽בגליל שנפחו      למעשה כי מדובר , במצב זה אפילו אינטגרציה אינה נחוצה  𝝅𝒓𝟐 ∙ 𝒉 =  𝝅 ∙ 𝟏𝟐 ∙ 𝟑 =  𝟑𝝅 . 
 ... ות מקבלים מתנות כאלהקרובתים לעי לאכי , בדרך הארוכהגם למרות זאת נלך 
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